

Jai DURGA BHAVANI BUILDING PLANNERS
 T.Satyanaarayana
 Cell: 93953 85229
 86887 83383

HMDA, DTCP, Layout Approvals, Building Permissions, Construction Drawing, Estimations, Valuations, RERA Approvals, All GHMC Works, We Undertake Building, Constructions & Development, Bank Loans, Building Elevation Designs

K P Towers, Above Telangana State Co-Operative Apex bank, Brahmanapally road, Ragannaguda, Turkayamijal, Rangareddy-Dist-501510.

శాసనసభ
 తెలుగు దినపత్రిక

జిల్లా అనుబంధం

|| సోమవారం 07 అక్టోబర్ - 2024 || పేజీలు : 4

ఆర్టీసీ బస్సు ఎక్కిన ఎమ్మెల్యే రాజగోపాల్ రెడ్డి

చండూర్ అక్టోబర్ 6 (శాసనసభ స్పీకర్) : మునుగోడు నియోజకవర్గ కేంద్రంలో ని పలు వీధుల్లో అభివృద్ధి పనుల పరిశీలన లో భాగంగా మునుగోడు బస్ స్టేషన్ సందర్శించారు. మునుగోడు శాసనసభ్యులు, కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి. చౌటుప్పల్ నుండి మునుగోడు వైపు వెళ్తున్న ఆర్టీసీ బస్సు మునుగోడు బస్టాండ్ కి రావడంతో ఆర్టీసీ బస్సు ఎక్కి మహిళలను, పలకరించారు... మహిళలకు ఉచిత బస్ ప్రయాణం ఎలా ఉందని కాసేపు ముచ్చటించారు... ప్రతిరోజు ఎంతమంది మహిళలు ప్రయాణం చేస్తున్నారని డ్రైవర్ ని అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఉచిత ప్రయాణం చేసేవాళ్ళము దర్జాగా కూర్చుంటున్నామని టికెట్ తీసుకున్న వాళ్ళకు బస్సులో సీటు దొరకడం లేదని ఒక



మహిళ చెప్పిన మాటతో బస్సులో ఒక్కసారిగా అందరూ నవ్వారు.. ఈ కార్యక్రమంలో మండల నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఇటీవల మరణించిన కార్యకర్తల కుటుంబ సభ్యులకు పరామర్శ

- మునుగోడు ఎమ్మెల్యే కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి



నాంపల్లి అక్టోబర్ 6 శాసనసభ స్పీకర్ : నాంపల్లి మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు కత్తి రవీందర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఇటీవల అకాలమరణం చెందిన నాంపల్లి మండల మాజీ జెడ్ పి టి సి, మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ కర్నాటి రామలింగం చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించి, ఆనంతరం తుమ్మలపల్లి గ్రామంలో ఇటీవల అకాల మరణం చెందిన నాంపల్లి మండల మాజీ ఎంపీపీ దండిగ నాగమణి భర్త దండిగ వెంకటయ్య చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించారు. అదేవిధంగా నాంపల్లి మండల కేంద్రంలోని కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్త జింకల యాదయ్య కుటుంబాన్ని పరామర్శించి చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించిన మునుగోడు శాసనసభ్యులు కోమటిరెడ్డి రాజ్ గోపాల్ రెడ్డి. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే వెంట కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు, జిల్లా నాయకులు, మండల నాయకులు, గ్రామస్థులు వివిధ కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

మునుగోడు నియోజకవర్గ కేంద్రంలో భారీ మార్పులకు శ్రీకారం

- మునుగోడు మండల నాయకులతో శ్రీ కోమటిరెడ్డి రాజ్ గోపాల్ రెడ్డి
- మున్సిపాలిటీగా మారనున్న మునుగోడు నియోజకవర్గ కేంద్రం
 - ఒకే చోట అన్ని శాఖల ప్రభుత్వ కార్యాలయాలు
 - ఒకే చోట ప్రభుత్వ ఎడ్యుకేషన్ సంస్థలు, ఒకే చోట ఇంటిగ్రేటెడ్ మార్కెట్ లి



చండూర్ అక్టోబర్ 6 (శాసనసభ స్పీకర్) : మునుగోడు నియోజకవర్గ కేంద్రం లో భారీ మార్పులకు శ్రీకారం చుట్టబోతున్నారు. మునుగోడు శాసనసభ్యులు, కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి. మునుగోడు మండల కేంద్రంలో పలు ప్రదేశాలను ఆయన పరిశీలించారు. ఆర్టీసీ బస్టాండ్ దాని ముందే ఉన్న అంగడి ప్రదేశం, పోలీస్ స్టేషన్ భవనం, మునుగోడు ఎస్సీ బాలుర వసతి గృహ భవనం, ఒకేచోట అన్ని ఎడ్యుకేషన్ ఇన్స్టిట్యూషన్స్ ఉండేలా వాటికి అవసరమయ్యే స్థలం అన్నింటినీ కాలినడకన తిరుగుతూ పరిశీలించారు. అన్ని ప్రభుత్వ కార్యాలయాలు ఒకే ప్రాంగణంలో ఉండే విధంగా మార్పులు చేయాలని, వెజ్ నాన్ వెజ్ ఇంటిగ్రేటెడ్ మార్కెట్ కూడా ఒకే ప్రదేశంలో ఉండాలన్నారు... భవిష్యత్తు అవసరాలను దృష్టిలో పెట్టుకొని ప్రభుత్వ కార్యాలయాల భవన నిర్మాణాలు జరగాలన్నారు. డిగ్రీ ఇంటర్ పాలిటెక్నిక్ లాంటి కళాశాలలు ఒకే ప్రాంగణంలో ఏర్పాటు చేసుకోవాలని తన ఆలోచనలను మండల నాయకులకు వివరించారు... నియోజకవర్గ కేంద్రంగా ఉన్న మునుగోడు పట్టణాన్ని భవిష్యత్తును దృష్టిలో పెట్టుకొని అన్ని రంగాలలో అభివృద్ధి చేయాలనే సంకల్పంతో



ముందుకు వెళ్తున్నారు. కోమటిరెడ్డి రాజ్ గోపాల్ రెడ్డి దాంట్లో భాగంగానే మునుగోడు నియోజకవర్గ కేంద్రాన్ని మున్సిపాలిటీగా చేయడానికి వాటికి కావాల్సిన ప్రపోజల్ని తొందరలోనే తెప్పించుకొని ప్రభుత్వం ద్వారా మున్సిపాలిటీ కేంద్రంగా ఏర్పాటు చేస్తానని తెలిపారు. మునుగోడు నియోజకవర్గాన్ని భవిష్యత్తు తరాలకు ఉపయోగపడే విధంగా అభివృద్ధి చేయాలనే తన విజన్ ను మునుగోడు మండల ముఖ్య నాయకులకు వివరించడంతో శాసనసభ్యుల చిత్తశుద్ధికి హర్షం వ్యక్తం చేశారు. మునుగోడు మండల నాయకులు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల నాయకులు, గ్రామ ప్రజలు, కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలు భారీ ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

బెల్ట్ షాపుల నిర్మాణానికి స్వచ్ఛందంగా ముందుకు రావాలి



చందూరు, అక్టోబర్ 6 శాసనసభ స్పూస్ : బెల్ట్ షాపులు నిర్మించిన గ్రామాలకు వెంటనే 10 లక్షల రూపాయల అభివృద్ధి నిధులు మంజూరు చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే రాజగోపాల్ రెడ్డి తీసుకున్న నిర్ణయానికి హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్న మహిళలు. గ్రామాల్లో తాగకుండా ఉదయం నుండి సాయంత్రం వరకు పనిచేసుకుంటున్నారని అంటూ ఎమ్మెల్యేకి మహిళల కితాబు ఇచ్చారు. ఉదయం నుండి సాయంత్రం వరకు ప్రతి ఒక్కరు తాగుడు ఆలోచన మానుకోవాలని మునుగోడు నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా బెల్ట్ షాపులను నిర్మించాలని గౌరవ మునుగోడు శాసనసభ్యులు కోమలిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి ఆలోచనకు ఆచరణకు గ్రామాలకు గ్రామాలే కదిలి వస్తున్నాయి. గ్రామాలలో బెల్ట్ షాప్ నిర్మాణం కమిటీలు నిర్వహించుకుని బెల్ట్ షాపులు నిర్వహించకుండా చూస్తున్నారు. గ్రామస్థులు బెల్ట్ షాపులు నిర్మాలించిన గ్రామాలకు అభివృద్ధి నిధులు మంజూరు చేస్తున్నారు. ఎమ్మెల్యే మునుగోడు మండలం రావి గూడెంలో బెల్ట్ షాపులు నిర్మాలించినందుకు కమిటీ సభ్యులను మునుగోడు లోని వ్యక్తిగత క్యాంపు కార్యాలయంలో సన్మానించి అభినందనలు తెలిపారు. వెంటనే రావి గూడెం గ్రామ అభివృద్ధికి పది లక్షల నిధులు మంజూరు చేశారు. బెల్ట్ షాపులను నిర్మాలించిన కమిటీ మెంబర్లైన మహిళల అభిప్రాయాన్ని అడిగి తెలుసుకున్నారు. మీరు తీసుకున్న బెల్ట్ షాపుల నిర్మాణం వల్ల ప్రతిరోజూ ఉదయం నుండి సాయంత్రం వరకు పనిచేసుకుంటున్నారని, తాగుడు జోలికే వెళ్లలేదని ఆనందం వ్యక్తం చేశారు. గ్రామాలలో ఎక్కడ పడితే అక్కడ బెల్ట్ షాపులు ఉండడంవల్ల యువత మద్యానికి బానిసై చెడువైపు వెళ్తున్నారని కుటుంబాలు ఆర్థికంగా చితికి పోతున్నాయని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఎట్టి పరిస్థితులలో బెల్ట్ షాపులు మూసివేయాల్సిందేనని, ఉదయం నుండి సాయంత్రం వరకు తాగుడు అరికట్టాల్సిందేనని తేల్చి చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల నాయకులు, మాజీ సర్పంచులు, మాజీ ఎంపీటీసీలు, కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తెలంగాణ రాష్ట్ర పిసిసి,

తుర్కయంజాల్, అక్టోబర్ 6 శాసనసభ స్పూస్ : (టీపీసీసీ) అధ్యక్షులు, గౌరవ ఏం ఎల్ సి బొమ్మమహేష్ కుమార్ గౌడ్ గాంధీభవన్ లో మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన తుర్కయంజాల్ మున్సిపల్ కౌన్సిలర్, తెలంగాణ పిసిసి సభ్యులు కాకుమాను సునీల్.



ఆటోను ఢీకొట్టిన లారీ

- ఒక వ్యక్తి మృతి ముగ్గురికి తీవ్ర గాయాలు

యాచారం, అక్టోబర్ 6 శాసనసభ స్పూస్ ప్రతినిధి : ఆటోను ఢీకొట్టిన లారీ ఓ వ్యక్తి మృతి చెందిన సంఘటన శనివారం రాత్రి యాచారం పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటుచేసుకుంది. సీబి శంకర్ కుమార్ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం. గోడుకొండ గ్రామ పరిధిలోని వెంకటేశ్వర నగర్ కాలనీలో నివసించే భాస్కర్ (42) కూరగాయల వ్యాపారం చేస్తూ జీవనం కొనసాగిస్తున్నారు. శనివారం కూరగాయలను తీసుకొని గట్టుపల్, అంగడిలో విక్రయించి తిరిగి ఆటోలో స్వగ్రామానికి తిరిగి వస్తుండగా పాత మాలి కూడలి వద్దకు చేరుకోగానే మర్రిగూడ వైపు వెళుతున్న లారీ అతివేగంగా ఎదురుగా వచ్చి ఆటోను ఢీకొంది. దీంతో కుడి వైపున కూర్చున్న కూరగాయల భాస్కర్ తీవ్రంగా గాయపడ్డాడు. దీంతో స్థానికులు అతడిని సమీపంలోని పద్మావతి ఆసుపత్రికి తరలిస్తుండగా మార్గం మధ్యలోనే మృతి చెందారు. మరో ముగ్గురు తీవ్రంగా గాయపడ్డారు. భాస్కర్ మృతదేహాన్ని పోస్ట్ మారం నిమిత్తం ఇలాహాబాద్కు తరలిస్తే తరలింపి కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేపట్టినట్లు సీబి తెలిపారు.



చింతపల్లి సాయినాథుని సేవలో సినిమా హీరోలు శ్రీకాంత్, తరుణ్

- ప్రత్యేక పూజలు అనంతరం శాలువాలతో సన్మానించిన ఆలయ పాలకవర్గం

చింతపల్లి, అక్టోబర్ 6 శాసనసభ స్పూస్ ప్రతినిధి : కోరిన కోరికలు తీరుస్తూ కొంగుబంగారమై సకల సౌకర్యాలతో విలసిల్లుతున్న రెండో షిరిడి చింతపల్లి సాయినాథుని ఆలయం. నిత్యం వందలాదిమంది ఈ ఆలయాన్ని దర్శించుకుని తరించడం విశేషం. ఈ నేపథ్యంలో చింతపల్లి మండల కేంద్రంలో ఓ వెంచర్ ను ప్రారంభించడానికి వచ్చిన సినిమా హీరోలు శ్రీకాంత్, తరుణ్. చింతపల్లి ఆలయ అధికారులు హీరోలు శ్రీకాంత్, తరుణ్ లను సాయి సన్నిధి ఆలయ చైర్మన్ మంచి కంటి ధనుంజయ సాదరంగా ఆహ్వానించారు. అనంతరం ప్రత్యేక పూజలలో పాల్గొని సాయినాథుని ఆశీర్వాదనం తీసుకున్న అనంతరం తీర్థప్రసాదాలు స్వీకరించి గోమాతలను దర్శించుకున్నారు. ఆలయ నిర్వాహకులు హీరోలు ఇద్దరినీ శాలువాలతో సత్కరించి సాయినాథుని జ్ఞాపికను అందించారు. ఈ సందర్భంగా హీరో శ్రీకాంత్ మాట్లాడుతూ ఆలయాన్ని పరిసరాలశుభ్రతను చూసి మంత్రం అయ్యానని, చింతపల్లి సాయినాథుని దర్శనంతో షిరిడిని దర్శించుకున్న అనుభూతితో సంతోషంగా ఉందన్నారు. అనంతరం సాయినాథుని సన్నిధిలో జాతీయ గీతాలాపనలో పాల్గొన్నారు. సాయి



సన్నిధికి వరుసగా మూడోసారి ఐఎస్ఓ సర్టిఫికేట్ లభించిందని, ఆలయ నిర్వహణ, బాబా దర్శనం, ప్రతి గురువారం సంకీర్తన, సత్సంగం, నిత్యాన్నదానం, గోశాల సంరక్షణ నిర్వహణ బాగుందని ఐఎస్ఓ సర్టిఫికేట్ ఇచ్చిందని చైర్మన్ ధనుంజయ తెలిపారు. కార్యక్రమంలో సాయి సన్నిధి ట్రస్ట్ చైర్మన్ మంచి కంటి ధనుంజయ, ఆలయ ప్రధాన కార్యదర్శి కొమిరిశెట్టి వెంకటయ్య, కోశాధికారి పూరి కృష్ణయ్య, ఆలయ సభ్యులు కుంభం పుల్లారెడ్డి, తడకమళ్ళ శ్రీను, ఆలయ సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజా సమస్యలపై పోరాడేది కమ్యూనిస్టులే

పల్లె దేవేందర్ రెడ్డి సీపీఐ జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి



దేవరకొండ, అక్టోబర్ 6 శాసనసభ స్పూస్ ప్రతినిధి : ప్రజా సమస్యల పరిష్కారం కోసం సిపిఐ నిరంతరం పోరాడుతుందని సీపీఐ జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి పల్లె దేవేందర్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. ఆదివారం దేవరకొండ పార్టీ కార్యాలయంలో పల్లె పర్వత రెడ్డి భవన్ లో జరిగిన నియోజకవర్గ కౌన్సిల్ సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ కేంద్ర ప్రభుత్వము ఆవలంబిస్తున్న ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలను తిప్పికొట్టేందుకు ప్రజలు సిద్ధం కావాలని అన్నారు. బిజెపి ఎన్నికల మేనిఫెస్టోలో ఇచ్చిన హామీలు అమలు చేయడంలో పూర్తిగా వైఫల్యం చెందిందని, దేశంలో నిరుద్యోగుల సంఖ్య రోజురోజుకూ పెరిగిపోతుందని అన్నారు. పెరిగిన నిత్యావసర సరుకుల ధరలతో సామాన్య ప్రజలు పండగలు కూడా చేసుకోలేని పరిస్థితి ఏర్పడ్డదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం కార్పొరేషన్ చేస్తూ పెట్టుబడిదారులకు అనుకూల విధానాల అవలంబిస్తుందని ఆరోపించారు పెరుగుతున్న నిత్యవసర సరుకుల ధరలతో పేద మధ్యతరగతి ప్రజలు పండగలు కూడా చేసుకోలేని పరిస్థితుల్లో ఉ

న్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. పోరాడి సాధించుకున్న కార్మిక చట్టాలు సమూలంగా మార్చి 44 కార్మిక చట్టాలను నాలుగు లేబర్ కోడ్ లుగా మార్చి కార్మిక హక్కులు పూర్తిగా కేంద్ర ప్రభుత్వం హరించి వేసిందని అన్నారు. గత ఎన్నికల్లో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయాలని కోరారు. ఇందిరమ్మ ఇల్లు రేషన్ కార్డులు, పెన్షన్ల పెంపు, రైతు భరోసా ఇలాంటి హామీలు తక్షణమే అమలు చేయాలని కోరారు. రాబోయే స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల కోసం పార్టీ శ్రేణులు సిద్ధం కావాలని దేవేందర్ రెడ్డి పిలుపునిచ్చారు. ఈ సమావేశానికి ఎస్ కనకాచారి అధ్యక్షత వహించగా సిపిఐ జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు బొడ్డుపల్లి వెంకటరమణ, జిల్లా కౌన్సిల్ సభ్యులు యుండి మైసద్దీన్, తూమ్ మిచ్చిరెడ్డి, పోలే వెంకటయ్య, బొమ్మ అచ్చయ్య, ఉప్పునూతల వెంకటయ్య, నూనె రామస్వామి, వలమల ఆంజనేయులు, కే జయరాములు, వై. పాండురంగారెడ్డి, నూనె వెంకటేశ్వర్లు జూలూరు వెంకట్రాములు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పూర్తి ఆధ్యాత్మిక వాతావరణంలో కుంకుమార్చన, అన్నప్రసాద వితరణ



చందూర్ అక్టోబర్ 6 (శాసనసభ స్టూన్): దేవి శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాలను పురస్కరించుకొని చందూరు పట్టణంలోని శ్రీ మార్కండేశ్వర స్వామి దేవాలయంలో శ్రీ రాజరాజేశ్వరి దేవి అమ్మవారు ఈరోజు శ్రీ లలితాత్రిపుర సుందరీ దేవి అవతారంలో దర్శనమిచ్చారు. ఈ సందర్భంగా పూజ కార్యక్రమంలో కూర్చున్నవారు సూరపల్లి లక్ష్మి & సత్తయ్య , సంతోష & రాఘవేంద్ర దంపతులు నిర్వహించినారు, కుంకుమార్చన కార్యక్రమంలో మహిళలు, అనంతరం నిర్వహించిన అన్న ప్రసాద వితరణ కార్యక్రమంలో భక్తులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ చైర్మన్ శ్రీ రావిరాల నగేష్ మాట్లాడుతూ దేవాలయంలో దేవి శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాలు ఎంతో ఆధ్యాత్మికమైన వాతావరణంలో, ప్రశాంతంగా జరుగుతున్నాయి . ఇందుకు సహకరిస్తున్న దాతలకు, పుర ప్రముఖులకు, యువతకు, ప్రతి ఒక్కరికి ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో అన్న ప్రసాద వితరణ పోషకులు మంచుకొండ కీర్తి సంజయ్, గట్టు రాజశేఖర్, తాడిశెట్టి సంతోష్ కుమార్, మారగోని శేఖర్ ,బుచ్చాల ప్రవీణ్, పన్నాల శ్యామ్ యాదవ్ లతోపాటు, దేవాలయ ట్రస్ట్ చైర్మన్ కోమటి వీరేశం,పద్మశాలి



సంఘం గౌరవ అధ్యక్షులు పులిపాటి ప్రసన్న, అధ్యక్షులు గుర్రం బిక్షమయ్య, కార్యవర్గ సభ్యులు, చేనేత కార్మిక సంఘం అధ్యక్షులు రావుల వెంకటేశం, కార్యవర్గ సభ్యులు, గాంధీజీ విద్యాసంస్థలు, గాంధీజీ ఫౌండేషన్ చైర్మన్ శ్రీ కోడి శ్రీనివాసులు, మార్కండేయ యువజన సంఘం అధ్యక్షుడు గంజి గంగాధర్, కార్యదర్శి అశోక్, మణికుమార్, కిరణ్, రవి కిషోర్, ఏలే చంద్రశేఖర్ , చిట్టిప్రోలు మహేష్, గంజి బిక్షం, చెరుపల్లి రాము తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘట్టుప్పల్ మండలం పరిధిలో గంజాయి (డ్రగ్స్) టెస్ట్ లు



చందూర్, అక్టోబర్ 6 (శాసనసభ స్టూన్): చందూర్ మునిసిపాలిటీ సర్కిల్ ఇన్ స్పెక్టర్ జి. వెంకటయ్య ఆధ్వర్యంలో ఘట్టుప్పల్ మండలంలో ఆదివారం 8 మందికి డ్రగ్స్ టెస్టులు నిర్వహించగా అందరికీ నెగెటివ్ వచ్చింది. ఈ ప్రక్రియ నిరంతరం కొనసాగుతూనే ఉంటుందని, ఎవరైనా మండలం లో గంజాయి తాగినా తీసుకొచ్చి విక్రయించిన వారిపేర్లు మాకు పంపగలరని, పంపిన వారి పేర్లు గొప్పంగా ఉంచి వారికి 5 వేల రూపాయలు బహుమతి గా ఇస్తామని, సీ.ఐ వెంకటయ్య అన్నారు. గంజాయి మత్తు మందు మాయలో పడి వారి అమూల్యమైన జీవితాన్ని, వారినే నమ్ముకున్న కుటుంబానికి అన్యాయం చేస్తున్నారని ఘట్టుప్పల్ మండలం సబ్ ఇన్ స్పెక్టర్ జి. వెంకట్ రెడ్డి తెలిపారు. ఈ విషయంలో పోలీస్ లకు ప్రజలు సహించగలరని వారు సూచించారు.

దుర్గామాత హోమాంలా కార్తీ కుర్త గుత్తయ్య



తుర్కయంజాల్, అక్టోబర్ 6 శాసనసభ స్టూన్ ప్రతినిధి : తుర్కయంజాల్ లోని వింటేజ్ హోమ్స్ అసోసియేషన్ ఏర్పాటు చేసిన దుర్గామాత పూజ హోమాం కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న తెలంగాణ రాష్ట్ర కో ఆపరేటివ్ అపెక్స్ వైస్ చైర్మన్, రంగా రెడ్డి జిల్లా కో ఆపరేటివ్ సెంట్రల్ బ్యాంక్ చైర్మన్ కార్తీకుర్త సత్తయ్య. ఈ సందర్భంగా దుర్గా మాతను దర్శించుకొని పూజలు నిర్వహించడం జరిగింది. అనంతరం కార్తీకుర్త సత్తయ్య ను శాలువతో సన్మానించిన కాలనీ వాసులు. ఈ కార్యక్రమంలో వింటేజ్ హోమ్స్ కాలనీ ప్రెసిడెంట్ శ్రీకాంత్ సింగిడి, వైస్ ప్రెసిడెంట్ అశోక్ రెడ్డి, జనరల్ సెక్రటరీ గోవర్ధన్ రెడ్డి, జాయింట్ సెక్రటరీ భిక్షం, సభ్యులు కేశవులు, చందన కుమార్, వేముల రాజేశ్వర్ రావు, అశోక్ కాలనీ వాసులు తదితరులు పాల్గొన్నారు .

దసరాకు పండుగకు పేదలకు దుస్తులు పంపిణీ - కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకుడు ఈసి శేఖర్ గౌడ్ (మామ)



ఆదిభట్ల, అక్టోబర్ 6 శాసనసభ స్టూన్ ప్రతినిధి : నిరుపేదల ఆపద్బాంధవుడు ఈసి శేఖర్ గౌడ్ (మామ) అని కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు మాధగోని జంగయ్య గౌడ్ అన్నారు. ఆదిభట్లలో దసరా పండుగ సందర్భంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకుడు ఈసి శేఖర్ గౌడ్ (మామ) తన వ్యవసాయ క్షేత్రంలో పేదలకు దుస్తులు పంపిణీ చేశారు. మహిళలకు చీరలు వృద్ధులకు పంచలు దుస్తుల పంపిణీ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు మాధగోని జంగయ్య గౌడ్ హాజరై మాట్లాడుతూ ఈసి శేఖర్ గౌడ్ (మామ) నీరు పేద ప్రజలకు ఆపద్బాంధవుడు అని అన్నారు. ప్రతి సంవత్సరం దసరా పండుగ సందర్భంగా నిరుపేదలకు దుస్తులు పంపిణీ చేస్తూ తన దగ్గరకు వచ్చిన ప్రజలను ఆప్యాయంగా పలకరిస్తూ ప్రజలతో మమేకమై ప్రజల సమస్యలు తెలుసుకుంటూ ప్రజలకు ఎలాంటి సమస్య ఎదురైన

నేనున్నాను అంటూ అర్థరాత్రి అయినా ప్రజల దగ్గరికి వెళ్లే గొప్ప మనసున్న మహారాజు ఈసి శేఖర్ గౌడ్ (మామ) అన్నారు. ఇబ్రహీంపట్నం నియోజకవర్గంలో ఒక బీసీ నేతగా మంచి పేరున్నవ్యక్తి గొప్పనాయకుడు ఈసి శేఖర్ గౌడ్ మామ అని, ఇలాంటి నాయకుడిని కాంగ్రెస్ పార్టీ అధిష్టానం తగిన ప్రాధాన్యత ఇచ్చి నామినేట్ పదవి ఇవ్వాలని మీడియా ద్వారా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధిష్టానానికి తెలియ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇబ్రహీంపట్నం బ్లాక్ కాంగ్రెస్ మాజీ అధ్యక్షుడు పాండాల శంకరయ్య గౌడ్, తెలంగాణ రాష్ట్ర లీగల్ సెల్ వైస్ చైర్మన్ దేవా గౌడ్ , కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు పల్లె సాయిబాబాగౌడ్, కొంకణి మురళి, నేనవాళ్ శ్రీనివాస్ నాయక్ , కొట్లం సత్యం యాదవ్, తంబాల కృష్ణ, వివిధ గ్రామాల కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు పాల్గొన్నారు

ధిల్లీ చేరిన బాలాపూర్ గణేష్ లడ్డూ

తుర్కయంజాల్, అక్టోబర్ 6 శాసనసభ స్టూన్ ప్రతినిధి : ఆదివారం ఉదయం ప్రపంచ ప్రసిద్ధి గాంచిన బాలాపూర్ గణేష్ భగవానుని మహిమ గల లడ్డూ ను తీసుకొని 2024 లడ్డూ విజేత కైవసం చేసుకున్న బిజెపి రాష్ట్ర నేత మాజీ సింగల్ విండో చైర్మన్ కొలన్ శంకర్



రెడ్డి ఆ లడ్డూ ను ప్రధాని శ్రీ నరేంద్ర మోదీకి అందజేయడానికి రాజధాని ఎక్స్ ప్రెస్ రైలు ద్వారా నిజముద్దీన్ లో ఉదయం 7 గం కు మిత్రులతో కలిసి లడ్డూను తీసుకొని ఢిల్లీ. ఆదివారం చేరుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా బీజేపీ నేత లడ్డూ విజేత కోలన్ శంకర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ప్రపంచ చారిత్రాత్మక బాలాపూర్ లడ్డూ ను ప్రధాని శ్రీ మోదీకి ఇచ్చే వరకు హైదరాబాద్ వచ్చేది లేదు బాలాపూర్ గ్రామ ఖ్యాతి జాతీయమై తిత్ ప్రపంచ ఖ్యాతి చేయడమే నా లక్ష్యం అన్నారు , నాతో పాటుగా రాష్ట్ర బీజేపీ నేతలు శ్రీ డి శ్రీనివాస్, గాజుల మధు , నీల రవినాయక్, చెవ్వ శ్రవణ్ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దోటి యాదయ్య తల్లి ఎల్లమ్మ పార్థివ దేహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించిన చండూరు మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్

తోకల చంద్రకళ వెంకన్న

చండూరు అక్టోబర్ 6 (శాసనసభ స్పూస్) : చండూరు మున్సిపాలిటీ 2వ వార్డ్ కి చెందిన దోటి యాదయ్య , తల్లి దోటి ఎల్లమ్మ, ఆదివారం ఉదయం తెలవారుజామున మ-రణించారు, ఆమె పార్థవదేహానికి పూలమాల వేసి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించిన మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ తోకల చంద్రకళ వెంకన్న , తదితరులు పాల్గొన్నారు



అమ్మవారికి ఘనంగా కుంకుమార్చన



చింతపల్లి, అక్టోబర్ 6 శాసనసభ స్పూస్ ప్రతినిధి :

శ్రీ రాజ రాజేశ్వర దేవస్థానం (శివాలయం) చింతపల్లి దుర్గామాత ఉత్సవ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో కోలువు దీరిన శ్రీ దుర్గాదేవి అమ్మవారు శ్రీ లలితా త్రిపుర సుందరీ దేవి పుష్పాలంకరణతో భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు. ఆదివారం పూజా కార్యక్రమాన్ని కోమిరిశెట్టి వెంకటయ్య కుటుంబ సభ్యులు, ఆలంపల్లి వెంకటయ్య కుటుంబ సభ్యులు, నాళ్ళ శివ కుమార్ కుటుంబ సభ్యులు నిర్వహించారు. ఇందులో భాగంగా కుంకుమార్చన, భక్తులకు అన్నదాన వితరణ చేసిన కోమిరిశెట్టి చంద్రకళ- వెంకటయ్య కుటుంబ సభ్యులు. శ్రీ లలితా త్రిపుర సుందరీ దేవి పుష్పాలంకరణ కోసం వివిధ రకాల పుష్పాల దాత నాళ్ళ సుజిత-శివకుమార్ కుటుంబ సభ్యులు. ఆదివారం కుంకుమార్చన కార్యక్రమంలో సుమారు 300 మంది మహిళలు, భవాని భక్తులు చెనమోని రాములు, సోమరాజు ప్రదీప్, కుంభం శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఎల్లంకి రవి, గోవింద్ ప్రసాద్, గోవింద్ రవికుమార్, బొడ్డు మహేష్, కుందేళ్ళ చెన్నయ్య, నరసింహ, బోలసాని సత్యనారాయణ ప్రజలు పాల్గొన్నారు.



కొండమల్లేపల్లిలో అమ్మవారిని దర్శించుకున్న పలువురు గాయకులు



కొండమల్లేపల్లి, శాసనసభ స్పూస్ అక్టోబర్ 6 : శరన్నవరాత్రుల్లో భాగంగా శ్రీ దుర్గా నగర్ ఆంజనేయ స్వామి దుర్గ మాత దేవాలయంలో లలిత త్రిపుర సుందరి దేవి అవతార మూర్తిని దర్శించుకున్న కొండమల్లేపల్లి బంజారా సంఘం నూతన అధ్యక్షుడు రామావత్ లాలునాయక్, ప్రధాన కార్యదర్శి ఇస్లావత్ సురేష్. అమ్మవారిని దర్శించుకున్న వారిలో మాజీ సర్పంచ్ రమావత్ రాములు నాయక్, మాజీ ఎంపీటీసీ జగన్ నాయక్, రామావత్ వస్రంకు మాజీ జెడ్పీటీసీ, సలహాదారు పసునూరి యుగేందర్ రెడ్డి చే సన్మానం చేయడం జరిగింది.

కొండమల్లేపల్లి పట్టణం మండలంలో దుర్గామాత అమ్మవారిని దర్శించుకున్న పలువురు నాయకులు



కొండమల్లేపల్లి శాసనసభ స్పూస్ అక్టోబర్ 6 : శరన్నవరాత్రుల్లో భాగంగా శ్రీ దుర్గా నగర్ ఆంజనేయ స్వామి దుర్గ మాత దేవాలయంలో లలిత త్రిపుర సుందరి దేవి అవతార మూర్తిని ఆ దర్శించుకున్న కొండమల్లేపల్లి బంజారా సంఘం నూతన అధ్యక్షుడు రామావత్ లాలునాయక్, ప్రధాన కార్యదర్శి ఇస్లావత్ సురేష్, మాజీ సర్పంచ్ రమావత్ రాములు నాయక్, మాజీ ఎంపీటీసీ జగన్ నాయక్, రామావత్ వస్రం గార్లకు మాజీ జెడ్పీటీసీ సలహాదారు పసునూరి యుగేందర్ రెడ్డి గారిచే సన్మానం. జై దుర్గా మాత కి జై

బెట్ షాప్ లను నిర్మూలిద్దాం : గ్రామాలను అభివృద్ధి చేద్దాం -కొరిమి ఓంకారములి

చండూరు అక్టోబర్ 6 (శాసనసభ స్పూస్) : మునుగోడు శాసన సభ్యులు కోమటి రెడ్డి రాజ్ గోపాల్ రెడ్డి ఆదేశానుసారం ఆదివారం చండూరు మండలం గోళ్లగూడెం గ్రామంలో మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు కొరిమి ఓంకారము ఆధ్వర్యంలో గ్రామాభివృద్ధి కమిటీ నియమించడం జరిగింది. ఈ కమిటీలో అన్ని వయసుల వారిని అందులో అయిదుగురు మహిళలతో కలిసి మొత్తం పదిహేను మందితో కమిటీ నియమించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా పాల్గొన్న కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు మాట్లాడుతూ గ్రామంలో బెట్ షాపులు, గంజాయి, ఇతర మత్తు పదార్థములు వాడకుండా, అమ్మకుండా కమిటీ సభ్యులు గ్రామస్థులకు అవగాహన కల్పిస్తూ గ్రామాభివృద్ధికి సహకరించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమం లో గ్రామ తాజా మాజీ సర్పంచ్ లు సాపిడి రాములు, అబ్బన బోయిన లింగయ్య, మాజీ ఎంపీటీసీ ఇగిరి రాజ్, మాజీ సర్పంచ్ లు భూత రాజ్ ఆంజనేయులు, బొమ్మర బోయిన సైదులు, కావలి ఆంజనేయులు, గ్రామస్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



లింగయ్య, మాజీ ఎంపీటీసీ ఇగిరి రాజ్, మాజీ సర్పంచ్ లు భూత రాజ్ ఆంజనేయులు, బొమ్మర బోయిన సైదులు, కావలి ఆంజనేయులు, గ్రామస్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘట్టుపాల్ మండలం పరిధిలో గంజాయి (డ్రగ్స్) టెస్ట్ లు



చండూరు అక్టోబర్ 6 (శాసనసభ స్పూస్) : ఘట్టుపాల్ మండలం లో చండూరు మునిసిపాలిటీ సర్కిల్ ఇన్ స్పెక్టర్ జి. వెంకటయ్య ఆధ్వర్యంలో ఇప్పటి వరకు ఎనిమిది మంది కి డ్రగ్స్ టెస్ట్ లు నిర్వహించగా అందరికీ నెగెటివ్ వచ్చింది. ఈ ప్రక్రియ నిరంతరం కొనసాగుతూనే ఉంటుంది. ఎవరైనా మండలం లో గంజాయి తాగిన తీసుకొచ్చి అమ్మిన వారి యొక్క పేర్లు మాకు పంపగలరు, పంపిన వారి పేర్లు గొప్పంగా ఉంచుతాము, వారికి 5 వేల రూపాయలు బహుమతి గా ఇస్తామని, గంజాయి మత్తు మందు మాయలో పడి వారి అమూల్యమైన జీవితాన్నీ, వారినే నమ్ముకున్న కుటుంబానికి అన్యాయం చేస్తున్నారని ఘట్టుపాల్ మండలం సబ్ ఇన్ స్పెక్టర్ జి వెంకట్ రెడ్డి తెలిపారు. ఈ విషయం లో పోలీస్ లకు ప్రజలు సహకరించగలరని సూచించారు.

డీజేల వినియోగం పై నిషేధం

- చండూరు సబ్ ఇన్ స్పెక్టర్ ఎన్.వెంకన్న

చండూరు అక్టోబర్ 6 (శాసనసభ స్పూస్) : నల్గొండ జిల్లాలో ఈ నెల 14 వరకు కలెక్టర్ ఉత్తర్వుల మేరకు బహిరంగ ప్రదేశాలలో ఉపయోగించే డీజేలతో సహా అధిక వాల్యుమ్ సౌండ్ ఎడిటింగ్ సిస్టమ్ ల వినియోగం పై నిషేధం విధిస్తున్నట్లు చండూరు మున్సిపాలిటీ సబ్ ఇన్ స్పెక్టర్ ఎన్.వెంకన్న తెలిపారు. ఆదివారం శాసన సభ ప్రతి నిధి తో మాట్లాడుతూ బహిరంగ ప్రదేశాల్లో డీజేలు నుంచి ఉత్పన్నమయ్యే అధిక డెసిబెల్స్ కారణంగా మానవ ఆరోగ్యం, మానసిక ఆరోగ్యంపై ప్రభావాలు పడుతున్న కారణంగా.. నిషేధించడం జరిగిందన్నారు. అలాగే ఎలాంటి పరిస్థితుల్లోనూ అధిక శబ్దం కలిగించే డీజేలను వినియోగించ రాదన్నారు. ఈ నిషేధ ఉత్తర్వులను చట్టాన్ని ఉల్లంఘించి, ఎవరైనా వినియోగిస్తే సంబంధిత వ్యక్తులపై చట్టరిత్య కఠిన చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందన్నారు. ఈ విషయంలో పోలీసు వారికి సహకరించాలని సూచించారు.



Advertisement for 'శాసనసభ' (Shasana Sabha) featuring the newspaper logo and text: 'విలేకరులు కావలెను' (Vilekarulu Kavalenu), 'కేంద్ర ప్రభుత్వంచే గుర్తించబడిన తెలంగాణ శాసనసభ' (Kendra Prabhutvancha Gurtinchanbadina Telangana Shasana Sabha), 'తెలుగు దిన పత్రికలో ఈ ప్రాంతాల్లో వార్తలు సేకరించడానికి విలేకరులు కావలెను.' (Telugu Dinapatrikalo Ee Prantaloilo Vartalu Sekarinchadaniki Vilekarulu Kavalenu.), 'తెలుగులో రాయగల సమర్థత, సమాజం పట్ల అవగాహన ఉంటే చాలు' (Telugulo Rayagala Samarthata, Samajam Patla Avagahana Unte Chalu), 'నల్గొండ జిల్లాలో ఖాళీగా ఉన్న డేట్ లైన్లు' (Nalgonda Jilaloilo Khaliaga Unna Daitlainlu), 'నల్గొండ జిల్లా: చందంపేట, డిండి, పి.పి.పల్లి, నాంపల్లి, మల్లిగూడ, గుర్రంపోడు, చండూర్, మునుగోడు, హాలియా, పెదవూర, నిడుమునూరు' (Nalgonda Jilla: Chandampeta, Dindi, P.P. Palle, Nampalli, Malliguda, Gurrampochu, Chandur, Munugodu, Halia, Pedavoor, Nidumunuru), 'నల్గొండ, కనగల్, మిర్యాలగూడ, త్రిపురారం, కట్టంగూర్, తిప్పల్లి, నకిరేకల్ తదితర ప్రాంతలలో పనిచేయుటకు ఆసక్తిగల వారు క్రింది ఫోన్ నంబర్లకు సంప్రదించండి.' (Nalgonda, Kanagal, Miryalguda, Tripuraram, Kattangur, Tippalli, Nakerikal tathithara prantaloilo panicheyutaku asaktigala varu kriindi phoin nambarlaku sampradinchandi.), 'తెలంగాణ శాసనసభ దినపత్రిక నెట్వర్క్ ఇంచార్జ్ వెంకటేష్' (Telangana Shasana Sabha Dinapatrika Netvark Incharge Venkatesh), 'సెల్: 9949360937, 9100900931' (Cell: 9949360937, 9100900931).